

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 21.11.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004502048

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Ariane Rump-Stiftung, Zürich

Ariane Rump-Stiftung

Hottingerstrasse 11 8032 Zürich

Rechtsform: Stiftung **UID:** CHE224849694

Sitz: Zürich Zweck

Die Stiftung bezweckt die Erforschung und Verbreitung des Werkes und des Gedankengutes des chinesischen Philosophen Laotse und die Pflege von Ariane Rumps Fachbibliothek zu Laotse, die einem interessierten Kreis zugänglich gemacht werden soll. Die Stiftung kann im Rahmen ihrer Möglichkeiten Vortragszyklen über Laotse veranstalten, bedeutende Werke über Laotse und sein Umfeld fördern, Preise, Stipendien oder Ausbildungsbeiträge vergeben. Die Stiftung kann im In- und Ausland tätig werden. Die Stiftung kann zur Verfolgung ihres Zweckes mit anderen Institutionen zusammenarbeiten. Die Stiftung verfolgt weder Erwerbs- noch Selbsthilfezwecke.

Revision:

Ostschweizerische Treuhand Zürich AG

Ariane Rump-Stiftung, in Zürich, CHE-224.849.694, c/o Dorothea Spycher, Hottingerstrasse 11, 8032 Zürich, Stiftung (Neueintragung). Urkundendatum: 05.11.2018. Zweck: Die Stiftung bezweckt die Erforschung und Verbreitung des Werkes und des Gedankengutes des chinesischen Philosophen Laotse und die Pflege von Ariane Rumps Fachbibliothek zu Laotse, die einem interessierten Kreis zugänglich gemacht werden soll. Die Stiftung kann im Rahmen ihrer Möglichkeiten Vortragszyklen über Laotse veranstalten, bedeutende Werke über Laotse und sein Umfeld fördern, Preise, Stipendien oder Ausbildungsbeiträge vergeben. Die Stiftung kann im In- und Ausland tätig werden. Die Stiftung

kann zur Verfolgung ihres Zweckes mit anderen Institutionen zusammenarbeiten. Die Stiftung verfolgt weder Erwerbs- noch Selbsthilfezwecke. Eingetragene Personen: Spycher, Dorothea, von Köniz, in Zürich, Präsidentin des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bühler, Dr. Christian, von Zürich, in Zollikon, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hsiung, Paolo, von Zürich, in Zürich, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Ostschweizerische Treuhand Zürich AG (CHE-102.503.904), in Zürich, Revisionsstelle.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 41265 vom 16.11.2018 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

1/1

rich